

“烧烤”模式下肛肠疾病高发, 如何避免误诊? 请选择“专病诊疗模式”



以陆琦教授(左三)为首的专家组正在分析病例

“烧烤”模式 肛肠疾病高发且误诊率高

7月以来,郑州持续多日高温,进入“烧烤”模式。我省各大医院肛肠患者剧增。郑州肛泰肛肠医院的张立修主任说:“入夏后我院肛肠患者比平时增加了四成,临床发现,夏季冷饮、辛辣食物、不卫生的烧烤、没有规律的作息时间等容易使肛肠病发作。让人担忧的还有,临床中很多便血患者被误认为痔疮,高位复杂性肛瘘的患者被误诊为简单的肛瘘,导致反复受折磨。”

相关数据表示,非专业医疗机构中肛肠疾病的误诊率高达83%。为此,业内权威专家建议患者选择肛肠“专病诊疗模式”,它能从源头上降低

疾病的误诊率,同时在手术、细节等方面也能给予患者全面的保障。

揭秘“专病诊疗模式” 精准、科学、专业、权威

◎专病诊疗模式 是全面精准的检查
针对肛肠疾病症状相似或相近的特点,肛泰“专病诊疗模式”从检查开始进行细分,可根据患者的细微症状、病情的轻重程度针对性地进行多种检查,从源头大大降低了疾病的误诊率,为诊断提供更加精确的报告。

◎专病诊疗模式 是科学的就诊流程
肛肠“专病诊疗模式”对于就诊流程有严格的要求。首先医生必须进行详细的问诊,对患者的病情能有初步

的判断;然后视诊可观察肛门及周围有无脱出物;接着指诊可试验肛门括约肌的松紧度,判断肠壁周围有无触痛、肿块、波动、狭窄等;随后可进行电子肛门镜可视检查;同时,手术患者必须进行术前化验,避免交叉感染;术后医生会对患者交代注意事项。

◎专病诊疗模式 是专业的手术标准
“专病诊疗模式”下的手术对于医院的硬件及操作者都有严格要求。手术室必须经过层流净化,手术操作者必须是万例手术无事故专家,手术方法必须遵循微创、微痛原则。郑州肛泰肛肠医院拥有以河南权威专家吴存亮教授为首的专家团,他们都经过万例手术无事故考验,独家研发“肛泰疗法·无刀除痔”。医院引进一流的微创技术,如美国智能PPH微创术、德国HLZ微创套扎术等全方位保障患者的安全!

◎专病诊疗模式 是权威的五大认证
据了解,中国肛肠病研究院对该院实施严格的五大认证让“专病诊疗”更规范。包括:医院的成立经过认证,符合肛肠专科医院的各项要求;每位医师都必须持有医师资格证、医师职称证、医师注册证;每个诊疗细节都经过认证;每项技术都经过认证;每位治疗技师与咨询医师都经过认证。

此外,肛泰医院的实力也获得了中国肛肠病研究院的认可,先后被其指定为“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔瘘规范诊疗示范医院”等。该院也被患者评价为好而不贵的专业医院。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

Baidu 百度 郑州肛泰肛肠医院 百度一下

专业治痔 好而不贵

◎真正的专科! 还是全国连锁!

在肛肠外科领域,“肛泰”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平!

◎真正的专家! 还有100多个!

肛泰全国连锁品牌拥有资深的行业背景,吸纳国内肛肠知名专家100多人加盟。

◎真正的专业! 都经过权威认证!

中国肛肠病研究院是肛泰的长期技术合作伙伴,并对该院实施“五大认证”体系。

◎真正的保障! 看病还有双保险!

在郑州肛泰医院可享受“肛泰·人寿”双保险,标志着肛肠疾病诊疗步入安全金标准时代!

◎真正的不贵! 医保最高可报95%!

郑州肛泰肛肠医院是医保、新农合定点医院,医保最高可报销95%,新农合最高可报销70%。

◎真正的认可!“好而不贵”是患者说的!

在“万元现金买答案”活动中,认为郑州肛泰医院“好而不贵”的患者占了83.6%。

有如下症状请务必选择“专病诊疗模式”,无痛查痔仅需18元!

- 便血、便痛者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门发痒者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 肛肠病久治不愈者。

医保可报 95% 新农合可报 70%



Baidu 百度 郑州肛泰肛肠医院 百度一下

专业治痔

好而不贵

⊕ 无痛 ⊕ 微创 ⊕ 康复快



郑州肛泰肛肠医院
— 医保·新农合定点医院 —



咨询热线
0371-6099 7777

地址: 京广路与陇海路交叉口向南500米路西

咨询QQ: 4000371376

← www.0371gc.com



温馨夜诊 18:00-20:00
无假日 | 无红包 | 无烟草